

我校召开2023年灯塔学习会暨五四青年节表彰大会



本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想和习近平总书记对广东系列重要讲话重要指示精神，全面落实省第十三次党代会精神，表彰先进、树立典型，进一步增强团组织的凝聚力和战斗力，5月4日上午，我校召开“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”2023年灯塔学习

会暨五四青年节表彰大会。学校党委书记米银俊、党委副书记陈琦、副校长张育方出席会议，党委（校）办公室、党委宣传部、学生工作部（处）等部门负责人，各二级学院党委（党总支）书记、副书记，各二级学院团委书记，团委全体成员、各级学生组织参加会议。

学校党委书记米银俊致辞。米银

俊代表学校党委，向我校团员青年致以亲切问候，向受到表彰的集体和个人表示热烈祝贺，向长期以来关心支持团学工作并为之不懈奋斗的全体师生表达感谢。他指出，希望通过表彰2022—2023年度在学校共青团工作中表现优异的个人与作出突出贡献的先进集体，进一步激励广大团员青年为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。他向全体同学提出三点希望：一是把使命扛在肩上，永葆“一片丹心向阳开”的赤诚之心，坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践。二是把行动摆在奋斗之志，争做高质量发展的参与者、建设者、弄潮儿。三是把律己刻在心间，涵养“千磨万击还坚劲”的浩然之气，以心系“国家事”、肩扛“国家责”的“无我”精神，成就崇高“大我”情怀。

学校党委副书记陈琦宣读表彰决定，表彰龙振权获得“中国自强之

星”；表彰我校共青团获得“广东省五四红旗团委”，刘永获得“广东省优秀团干部”，徐嘉豪、陈秋璇获得“广东省优秀团员”；表彰杨一帆等9人获得教师组“青年五四奖章”，全曼盛等18人获得学生组“青年五四奖章”，赵冠宇等9人获得“优秀团务工作者”，叶小龙等10人获得“校园十大学生人物”，体育教育学院2020级学前教育专业2班团支部等9个团支部获得“五四红旗团支部”，体育教育学院2020级体育教育专业7班团支部等44个团支部获得“先进团支部”，街舞协会等8个社团获得“明星社团”，尤子琪等211人获得“优秀共青团干部”，蒋庭熙等558人获得“优秀共青团员”，成铭超等6人获得“优秀校本课程教练员”。学校党委书记米银俊、学校党委副书记陈琦、学校副校长张育方为获表彰集体和个人颁奖。（文 党委宣传部 韩奇 图 党委宣传部 欧阳泉江）

我校2023届毕业生校园招聘会圆满结束

本报讯 为做好我校毕业生就业工作、拓展毕业生就业渠道，促进毕业生更充分、更高质量就业，5月12日，“踔厉奋发 勇往‘职’前——广州体育学院2023届毕业生校园招聘会”在学校综合训练馆举行。35家优质企业走进校园选聘人才、洽谈合作，为我校毕业生提供近150个岗位、不低于550个用人需求。招聘会不仅吸引了2023届应届毕业生，更吸引了大批非

毕业班学生冒雨前来，提前感受毕业招聘会求职氛围，提前谋求实习机会，为毕业就业做好前期谋划。

学校党委书记米银俊，学校党委副书记、校长胡敏，副校长张育方等校领导亲临现场指导工作，党委（校）办公室主任成海波、学生工作部（处）部长长廖远胜陪同。各二级学院党委（党总支）书记、辅导员到场开展毕业生就业求职引导工作，提供就

业帮扶服务。招聘会现场秩序井然，毕业生们穿梭于各单位招聘展位前，主动与用人单位沟通交流，详细询问企业情况、岗位职责、福利待遇等相关信息，结合自身优势和兴趣点积极选择心仪的单位进行深入了解。招聘会还吸引了许多其他年级的学生前来，提前了解相关公司的实习就业信息，为接下来的职业规划和发展做准备。

本次招聘会是学校党委领导下各职能部门落实“稳就业”“保就业”决策部署的重要举措。接下来学校将继续秉持“培养高素质人才”的宗旨，持续开拓就业渠道、创新招聘模式，探索多元服务、提升指导水平，全力促进毕业生更加充分更高质量就业，为党和国家培养输送更多的优秀人才。

（文 学生记者 卢怡霞 陈玮璇 彭雨菲）

广东省学生体育艺术联合会足球、健美操、网球分会成立大会在我校举行

本报讯 5月12日下午，广东省学生体育艺术联合会足球、健美操、网球分会成立大会在广州体育学院举行。广州体育学院担任三个项目分会的会长单位。

广东省教育厅体卫处处长陈健

生，广东省学生体育艺术联合会秘书长林子平，广州体育学院党委副书记陈琦、竞赛训练处处长薛文忠，以及足球、健美操、网球分会会长甄新喜分别作了工作设想汇报。

林子平在讲话中表示，希望三个分会工作蓬勃开展，促进学生体质健康和校园体育发展。并指出，体育教育要与时俱进，在发展传统的经验体育的基础上，探索发展数字体育，推动学校体育再上新台阶。

（文 竞赛训练处）

我校代表队赴香港参加第三届粤港澳大湾区巧固球邀请赛

本报讯 由香港赛马会主办的第三届粤港澳大湾区巧固球邀请赛于2023年5月20日至21日在香港新界马鞍山香港

学生体育艺术联合会秘书处林子平，广州体育学院党委副书记陈琦、竞赛训练处处长薛文忠，以及足球、健美操、网球分会会长甄新喜分别作了工作设想汇报。

林子平在讲话中表示，希望三个分会工作蓬勃开展，促进学生体质健康和校园体育发展。并指出，体育教育要与时俱进，在发展传统的经验体育的基础上，探索发展数字体育，推动学校体育再上新台阶。

最终获得了男、女队季军的良好成绩。

（文 体育教育学院 港澳台事务办公室）

“香港赛马会助力粤港澳大湾区运动处方师培训”在我校圆满结业

本报讯 香港赛马会助力粤港澳大湾区运动处方师培训班于2023年5月7日开班5月28日圆满结业。中国体育科学学会常务理事祝莉，广东省体育局副局长林瑛，香港赛马会国内体育项目主任顾问任军，广州体育学院副校长张育方，中国体育科学学会副秘书长、国家体育总局体育科学研究所学会秘书处处长林帅天、北京香

港马会技术开发有限公司国内体育项目经理李若出席了结业仪式，结业仪式由广州体育学院继续教育学院联合党总支书记钟日强主持。

祝莉强调，加快运动处方师培训步伐，建立一支高水平、强技术的专业人才队伍是香港赛马会的初心，是中国体育科学学会的使命。林瑛指出，本次运动处方师培训致力于探索

建立体育和卫生部门协同、社会各方共同参与的运动促进健康模式，对推进体医融合理论和实践创新、推广常见慢性病运动干预项目和方法等方面都起到了积极作用。任军代表香港赛马会向承办单位广东省体育局、广州体育学院赠送了纪念品。出席仪式的领导和嘉宾为学员代表颁发了结业证书。

（文 党委宣传部 继续教育学院）

2023年广东省中小学生羽毛球锦标赛在我校圆满收官

本报讯 目前，由广东省教育厅主办、广东省学校羽毛球协会执行、广州体育学院承办的2023年广东省中小学生羽毛球锦标赛在广州体育学院东门体育馆圆满收官。

本次比赛共有来自广东省内的96

支参赛队伍，421名中、小学生运动员积极参赛。比赛以“团结、奋进、文明、育人”为竞赛理念，共分甲、乙、丙、丁四个组别，各组分别设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打五个项目（丁组不设混双）。为期五天

的羽毛球锦标赛不仅为全省中小学生提供了展现良好风貌和竞技水平的平台，更成为我省践行育人使命，坚持把立德树人贯穿到学生体育竞赛全过程，不断激发学校体育高质量发展新动能的新优势的生动实践！

比赛结束后，广东省学校羽毛球协会向我校发来感谢信，对我校舒适的校园环境、专业的场地设施、优质的后勤保障等给予了高度评价，并对学校表达了衷心感谢。（文 学生记者 朱倩敏 麦芷晴 肖熹）

2022年广东省大学生跳绳锦标赛在我校成功举行

本报讯 5月28日，因疫情原因推迟的2022年广东省大学生跳绳锦标赛在广州体育学院成功举行。本次比赛由广东省教育厅指导，广东省学生体育艺术联合会主办，广州体育学

院承办，广东省学生体育艺术联合会跳绳分会协办。5月27日下午，比赛联席会议在广州体育学院行政楼911会议室召开。

作为广东省首届大学生跳绳锦标

赛，比赛共设30秒双摇、30秒单摇、3分钟单摇、4x30秒单摇接、混合60秒交互绳速度跳、4x30秒交互绳接力、混合3分钟10人长绳“8”字跳、个人花样、个人花样集体套路、车轮跳花样规

定提高套路、集体自编赛12个项目。参赛运动员们在比赛中不畏强手，勇攀高峰，充分展现了我省各高校大学生高超的跳绳技术和顽强拼搏的精神面貌。

（文 竞赛训练处）

高尔夫世界冠军冯珊珊走进广体与师生交流座谈

本报讯 5月19日下午，由教师工作部、学生工作部（处）主办，广体易班发展中心承办，体育传媒学院支持的“对话世界冠军，激扬奋斗青春”座谈会在实验室四楼新闻传播厅举行。

冯珊珊与在场师生分享了自己从小到大有关高尔夫的经历。她表示，选择走上高尔夫职业球员这条道路，离不开家庭的支持，也离不开教练、精进自己。

训练是枯燥的，但是从量变到质变，离不开日复一日的练习。这个过程虽然艰苦，但她从未想过放弃。她表示，打完高尔夫18洞就像经历了一次人生，因为18个洞里的每一个洞都是崭新的，充满不可预知的因素。无论是比赛还是生活，都要学会调整自己、精进自己。

在交流环节，冯珊珊谈到，高尔夫

行业目前仍处于人才稀缺的状态，希望有更多的高校积极投入到高尔夫行业中，也希望年轻一代带着前卫的思想、新鲜的想法加入这个项目，期待未来高尔夫运动在群众体育中绽放更加耀眼的光彩！

（文 广体易班发展中心 伍映瑄 蔡静莹 李奕怡 学生记者 麦芷晴 康天畅 肖熹）

喜讯

我校共青团在广东省“两红两优”评选中荣获佳绩

本报讯 近日，在共青团广东省委组织的2022—2023年度广东省“两红两优”评选中，我校团委获得“广东省五四红旗团委”，研究生团委书记刘永老师获得

（文 校团委）

我校荣获2022年

IPv6规模部署工作优秀单位

本报讯 近日，广东省教育厅发布《广东省教育厅关于对2022年高校IPv6规模部署推进工作成效明显单位予以表扬的通报》，对2022年广东省高校IPv6规模部署推进工作成效明显的单位予以通报表扬。我校对

（文 现代教育技术中心）

我校举行关心下一代

工作委员会2023年度会议暨

“读懂中国”活动表彰仪式

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记对关心下一代工作的重要指示精神，认真落实上级关工委和学校党委对关心下一代工作的部署要求，5月8日上午，广州体育学院关心下一代工作委员会在行政楼911会议室举行2023年度工作会议暨“读懂中国”活动表彰仪式。学校领导、省教育厅关工委领导出席，学校关工委全体成员，各二级关工委主任、副主任，辅导员代表，2022年度“读懂中国”主题活动获奖学生参会。会议由关工委主任洪洁新主持。

关工委副主任黄明对我校关工委2022年的工作进行了回顾和总结。并就做好2023年工作提出四点要求：一要健全、巩固我校一、二级关工委工作，加强关工委的“三个建设”。二要注重青年学生的思想政治成长，这是关心下一代健康成长的基础性工程。三要采用多种形式向青年学生提供精神食粮。四要积极开展“读懂中国”活动和“枫叶正红”征文活动，发挥“五老”的亲历者、见证者、实践者的优势，使青年学生从中受到优良传统的教育和洗礼。

副校长张育方宣读教育部、省教育厅“读懂中国”活动表彰文件，并就我校2022年“读懂中国”活动获奖作品进行表彰。学生工作部（处）部长长廖远胜对2023年“读懂中国”活动作了具体的部署。

广东教育系统关工委秘书长、我校校友庄弼在仪式上对我校关工委的工作尤其在创建“读懂中国”等品牌工作中取

（文 学生记者 张铭茵 李翘楚）

第二届体育传播广州论坛

在我校成功举办

本报讯 5月20日，我校成功举办第二届体育传播广州论坛，广州体育学院党委书记米银俊、副校长张育方出席开幕式，米银俊在开幕式上致辞；中国新闻史学会秘书长、中国新闻史学会新闻传播专业委员会副理事长邓绍根教授，以及来自中国人民大学、复旦大学、华东师范大学、华南理工大学、中国社会科学院、暨南大学等高校和科研机构的10位专家学者作大会报告；体育传媒学院院长肖灵、副院长廖慧平点评大会报告；体育传媒学院党委书记崔俊铭、副书记苏祥国以及部分师生参加了开幕式和大会报告。米银俊向参会的各位专家学者、老师同学们表示诚挚欢迎，向支持关心传媒学院建设的新闻传播教育界的专家表示感谢；向大会的成功举办表示祝贺。米银俊向与会人员介绍了广州体育学院的办学历史，并表示，当前广州体育学院正致力于全面提升办学水平、办学层次和办学质量，以申博为契机助推学校跨越式发展，为广东高等教育高质量发展作出应有的贡献。

开幕式结束后，10位专家作大会报告。大会报告分别为中国人民大学新闻学院马克思主义新闻观研究中心主任、教授、博士生导师邓绍根的《传播视野下的毛泽东〈体育之研究〉》，北京体育大学新闻与传播学院院长、教授、博士生导师赵泓的《民国时期广东报纸的健康传播——以〈广州民国日报〉和〈越华报〉卫生专刊为例》，广东外语外贸大学新闻与传播学院副院长朱颖教授的《大型体育赛事的情感传播探究》，广州体育学院体育传媒学院院长肖灵教授的《传播学视域下的中国女排精神》，暨南大学新闻与传播学院教授、博士生导师张晋平的《网络信息内容生态治理的责任与信念》。

肖灵和廖慧平分别就两个时段的大

会报告作了现场点评。下午与会专家学者出席了主题为“中国式现代化进程中的新闻传播教育改革”院长论坛，4个会场的分会场报告也同步进行。

体育传播广州论坛是由中国新闻史学会新闻传播教育史专业委员会、广州体育学院2022年共同发起主办，广州体育学院体育传媒学院承办的学术会议。

（文 体育传媒学院）